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92 Words Mga salita
/A from where; which first saan magsisimula/alin ang unahin
120127 % combine pagsamahin
Y o5 which one alin
1z (which) way/one paraan
S EIC first; ahead una; mas nauna
SYA Phrases Grupo ng mga salita
bl /A /AT RS The answer Wﬂ.l be same Pareho lang ang sagot kahit alin ang unahin
. regardless of withch you imultiol
multiply first. ply.
2o 2o 3% If we combine these 2 . . .
1212¢ 5% ¢ equations, it will look like Kung pagsamahin natin ang 2 equations,
S5l £ this. ganito ang resulta.
Yobo 39N Do I . . .
NEATL x5 B Which is easier? Alin sa dalawa ang mas madaling gawin?
)i, 22%
Frxx(c ( ) means, this number Ibig sabihin ng ( ) ay ito ang naunang

HFoxA LA v

WA T

was calculated first.

kinalkula.
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